

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 3. Telefon száma 55-98.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 3. Telefon száma 51-66.

A felelősség.

Oh boldog, megáldott magyar haza! Menyien vannak fiad közül, kiknek eszük elég átható, szívük elég elszánt, lelkeik elég emelkedett, hogy a nemzeti lét sulyos válságai között visold intezéseért a felelősséget isten és világ előtt elvállalják!

Meglátjuk majd, hogy e ragaszkodásnak számai szinaranyból vannak-e fonva? Bánffyért, egyedül Bánffyért elvetni a parlamenti kormányzat minden kötelezettségét, egyedül az ő hatalmának fenntartásáért törvényen kívüli állapotba taszítani az országot, — ez bizony felelősségnek is rémletes gondolat!

Csak hogy ne higgye rólunk senki, hogy a válság erejét mi is kizárólag a Bánffy-kérdés szempontjából itéljük meg. Nem irigyeljük mi azoknak az ellenzéki uraknak felelősségét sem, kik maguk hirdetik, hogy az obstrukció végletes alkalmazásával semmi más célt nem tartanak szem előtt, csak hogy Bánffy a hatalom polcáról le taszítsák.

Felelősség! Az alkotmány igazságáért szembenézni minden veszedelemmel, a nemzeti jog szent védelmében elvállalni minden küzdelmet és ha kell, kockázni tenni máskülönbben feltett becses közzavakat is, ez az a felelősség, mely méltó férfiakhoz és hazafiakhoz, kik a haza szabadságát és a nemzet nagyságát tették éltők céljává.

Budapest, december 7.

Goluchowski a királynál. A király ma délután gróf Goluchowski külügyminiszter — mint bécsi tudósítónk jelenti — hosszabb kihallgatáson fogadta.

A képviselőházból.

A képviselőház mai ülést teljesen Szilágyi Dezső elnök lemondása dominálta, a mely végül olyan hatalmas demonstrációban végződött az elnök mellett, a melyhez hasonlóra még nem volt eset parlamentünk történetében.

Zsuffli karzatok és telt padok előtt nyitotta meg Láng Lajos alelnök az ülést s a jegyzőkönyv hitelesítése után menten felmutatta Szilágyi Dezsőnek a ház elnökségéről való lemondó levelét. Sír csendben olvasta fel Molnár Antal jegyző a lemondó levelet, csak itt-ott halasztotta a baloldaltól a helyeslés egyes passzusoknál, de annál imponzánsabb volt azután az a menydörgésszerű „Ejnye Szilágyi!”, mely a levél felolvasása után önkéntelen kitor az egész ellenzéken s visszhangra talált azután a jobboldalon is.

Ez elnöki kijelentések után először Kossuth Ferenc kért szót, hogy megtegye nyilatkozatát a rendkívül fontos ügyben. Magvasan csoportosítva Szilágyi kiváló érdemeit, hangsúlyozta, hogy mert Szilágyi erélye és pártatlansága pótolhatatlan az elnöki széken, a ház ne vegye tudomásul lemondását s tartsa meg az alelnök is mostani méltóságát. Szűnni nem akaró éljenzéssel fogadta az ellenzék Kossuth kijelentését, nyilvános jelelül

annak, hogy feltétlenül ragaszkodik Szilágyinak az elnöki széken levő megmaradásához. Utána Polónyi Géza beszélt, s végül indítványt nyújtott be, hogy kérje fel a ház Szilágyit lemondásának visszavételére.

Éktelen zaj és fülcsikító dobogás támadt, mikor most báró Bánffy miniszterelnök emelkedett fel szólásra. Előli! Ki vele! Beszéljen a klubjában a hazáért! Ugy se hisszük egy saavát se, hisz megint hazudik! A Lloyd-klubban hebegte el, a mit akar, mi nem hallgatjuk! Beszéljen más miniszter, a kinek hiszünk! zugott a közbeiktások ózone a miniszterelnök felé.

Nagy zaj támadt e kijelentésre, mely még erősen fokozódott, mikor gróf Apponyi állt fel, hogy beszéljen. Csak hogy ez utal nem az ellenzék padjain, hanem a jobboldalon hangzottak fel az Eláll!-kiáltások és a dobolás. A kormánypart egy része ugyanis azzal állt boszut az ellenzéken azért, mert nem hallgatta meg Bánffy, hogy ő meg jó ideig lehetetlenül tette Apponyinak beszéde megkezdését.

Apponyi mindenek előtt kiemelte Szilágyi nagy érdemeit, s rámutatott arra, hogy milyen nagy kincset bír a magyar parlamentarizmus Szilágyi kezében. Ezenben, éppen azért, véleménye szerint, nem szabad elveszíteni ezt a kincset a nélkül, hogy utolsó kísérletet ne tegyenek megmentésére.

Láng Lajos elnök ekkor több, a kérdés fölvetésére vonatkozó felszólalás után, szavazásra bocsátotta a kérdést, és pedig első sorban a Kossuth-Apponyi-féle indítványt. Igazán szép, megható és emlékeztető jelenet következett erre. Az egész országgyűlés, mint egy ember állott föl az indítvány mellett és egyszerre ez a felkiáltás reszekeltette meg a terem falait — harsogva minden oldalról — Ejnye Szilágyi Dezső!

Hosszabb ideig tartott ez a hatalmas tüntetés Szilágyi mellett, melyben részt vettek a miniszterek is, csak egyedül Bánffy miniszterelnök széké tántogatót őrösen, mi több gunyos felkiáltásra szolgáltatót alkalmat az ellenzéken.

Bánffy megszökött! Bánffy lezavazták, még pedig egyhangulag! És valóban sajátságossá vált a helyzet a miniszterelnökre nézve, a ki az elnöki indítványhoz járult, a melyet természetesen a szavazással együtt egyhangulag elvetettek. E helyzet sajátosságát még jobban kidomborította Holló Lajos, a ki azzal a kijelentéssel vonta vissza indítványát, hogy mivel Bánffy a saját pártja is leszavazta, s a nemzet képvisellete impozánsan dokumentálta azt, hogy Szilágyival azonosítja magát, annak külön megszavazására többé nincs szükség.

Láng Lajos elnök öt perc szünetet adott, mely után azt a propozíciót terjesztette elő, hogy Szilágyi válaszáig a ház ne fogjon más tárgyra és a pénteki ülésre ne tűzzön ki más, mint az elnök választást.

Gróf Apponyi Albert csakis az elnök iránti tekintetből járul ehhez a napirendhez, de egyben kijelenti, hogy a miniszter lemondása és a kormánypart tegnapi lépése oly fontos politikai momentumok, hogy egy pillanatra sem lehet annak a helyzetnek a legkomolyabb megvitatása elől kitérni, a mi a szabadelvű párt tegnapi lépése folytán előállt. Bejelenté ezt, hogy az elnöki kérdés elintézése után ezt kell első sorban szönyegre hozni. Hasonló értelemben nyilatkozott röviden Kossuth Ferenc.

Még a jegyzőkönyv hitelesítésénél kerekedett némi kis vita, melynek legérdekesebb mozzanata az volt, hogy az elnök Gajári Ödönnel megvonta a szót, a mi nagy derűtséget keltett.

Az ülésről szóló részletes tudósításunkat lapunk mellékletén találják olvasóink.

Az alkotmányvértők ellen.

Báró Bánffy Dezső szövetségese, melyet Tisza Kálmán az alkotmányvértők elleni abroncsával igyekezett a tegnapi konferencián szorosabbra fűzni, a mai napon már érezhetette, hogy a tervezett államszínemmi esetre sem fog olyan simán menni, a mint azt őék tegnap annak rendje szerint elhatározták.

Állást foglalni ma ellenük nemcsak a parlament ellenzéke, de a szabadelvű pártnak színe-java is, férfiak, a kiknek szeplőtlen becsületességéhez és alkotmánytisztelétéhez szó sem férhet.

Gyűjthetik már az aláírásokat, tüntethetnek már az ördögösen készült államszínemmi mellett a Bánffy kegyelméből képviselőkké lett színtestvéreik, a nemzet egy pillanatig sem leliel többé kétségbe.

Tizenegyet már ma kilétek a szabadelvű pártból, tizenegyet bátor herczos a közéletnek, a kiket holnap és holnapután hasonló számban követnek társaik és utánuk a többi, a kibem még él a lelkiismeret.

Gróf Csáky Albin vette kezébe a zászlót, a mely alatt az alkotmányvédők csapata kivonul a Lloyd-klubból, gróf Csáky Albin báró Eötvös mellett a legnagyobb magyar kultuszminiszter és vele mennek a szabadelvű kör összes független elemei, annyian, a hányan vannak.

Kétségtelen, hogy Szilágyi Dezső és Láng Lajos, a kik az elintézzelen elnökök miatt ma még nem mozdulhatnak, szintén a kilépőkhez csatlakoznak, úgy, hogy a Tisza-kliken kívül a kormánypart egyszere elveszti minden számottevő tagját.

Ma este, mikor az alább következő hírek teljes hitelessége nyilvánvaló lett, nem is tagadta többé senki, hogy báró Bánffy Dezső megbukott.

Mai értesüléseink egyébként ezek:

Az elnököválasg.

A képviselőháznak mai pártatlanul álló határozata értesülésünk szerint immár Szilágyi Dezső kezében van.

A volt elnököt mélyen meghatotta a parlament tüntető bizalomnyilvánítása, de politikuskok, a kik a mai nap folyamán éntékeztek Szilágyi Dezsővel, mégis annak a felfogásnak adtak kifejezést, hogy az elnök nem lesz rábírható elhatározásának megváltoztatására.

Szilágyi Dezső ki is fejezte ezt a gondolatát mindazok előtt, a kik ma nála tisztelegtek. Az ellenzéki pártok ugyanis kivétel nélkül küldöttségeket menesztettek a volt elnökhöz, hogy szóval is megkérjék őt a ház mai határozatának a teljesítésére.

Szilágyi Dezső harminczad-utczai lakásán megjelentek: a függetlenségi és 48-as párt nevében: Kossuth Ferenc és Kubik Béla; a nemzeti párt nevében: Horánszky Nándor és Szentiványi Árpád; a néppárt nevében: gróf Zichy Aladár és Rakovszky István.

Szilágyi Dezső szívesen fogadta a meglepeteket és örömmel adott kifejezést annak a jó hatásnak, melyet reá az ellenzék részéről előterjesztett indítvány tett; egyszersmind oda nyilatkozott, hogy a képviselőház mai egyhangu határozata őt igen nehéz helyzetbe hozta, azonban éppen olyan nehéz a helyzete a már megtörtént lemondásában szemben is.

Végleges választást az elnök értesülésünk szerint levelben küldi meg a képviselőház pénteki ülésére. Itt említjük meg, hogy a Pol. Ért. illetékes helyről fel van hatalmazva annak a kijelentésére, hogy Szilágyi Dezső nem írja alá a Tisza-féle törvényjavaslatot, a minek természetes következménye, hogy ki kell lépnie a szabadelvű pártból. Szilágyi Dezsőnek már ez a ténye is lehetetlenülé teszi, hogy megmaradjon a ház elnöki tisztségében.

A szabadelvű pártban tudatában is vannak ennek és az elnökömbinázióknak ma sem szüneteltek. Gróf Tisza István mellett ma leginkább Perczel Dezső és Tallián Béla neveit emlegették leginkább. Azt azonban, hogy a Bánffy-kabinet teljes belügyminiszterét a ház elnökévé meg lehessen választani, talán még azok sem hiszik, a kik különben mindent elhisznek.

A Szilágyi Dezső és báró Bánffy között tegnapi lefolyt szöváltás kiegészítéséről ma az O. H. a következőket közli:

- Miben látod a megoldást? — kérdi Bánffy. — Mondj le! — felelte Szilágyi. — Ez csak a kérdés fele, de ki vállalja el a miniszterelnökséget utánam? Gondolnád, hogy téged a korona elfogadna? — Nem, de elvállalja Széll. — Nem gondolnám, — felelte Bánffy. — Akkor a bán. — De ha én most engedek, és ezzel a többség letenné a fegyvert a kisebbség előtt, egyetlen miniszterelnöknek se volna többé nyugta Magyarországon. E párbeszéddel dőlt el a Szilágyi végleges lemondása.

Láng Lajos, a képviselőház alelnöke, Szilágyi Dezsővel együtt távozott, sőt már a pénteki ülésen sem akar elnökölni, mert Gajári Ödön és a többség mai viselkedése által elnöki méltóságában sérteve érezte magát.

A Lex Tisza mellett.

A képviselőház mai ülésén Gajári Ödön és Pulszky Ágoston kezén keresztül egyre járt a kormányparti pártokhoz az iv, melyen az aláírásokat gyűjtötték a lex Tisza alá.

Némelyek sietve jegyezték nevüket az ivre, másokat azonban a derek whippereknek órányedekén kellett kapcsztatni és még akkor is meggondolási időt kértek, sőt voltak olyanok — ugyszólván a párt legelőkelőbb tagjai — a kik egyenesen és nyíltan megtagadták az aláírást.

— Ez lehetetlen dolog magyar embernek — többnyire ezt válaszolták. Este a pártkörben folyt tovább az aláírás-gyűjtés és egy 12 óra tájban nagy tözszen mentek, hogy már 214 aláírásuk van.

Jó forrásból vett értesülésünk szerint azonban az összes aláírások száma csupán 122, de föltételezzük, hogy 220-ra fel fognak szaporodni. Többet senki sem remél. A magyar képviselőház száma tudvalevőleg 413, ha tehát ezekből 220-an helyeslik is az alkotmányvértést, ez nem az a túlnyomó többség, a melylyel tegnap Tisza Kálmán büszkélkedett.

Különbben ma a szabadelvű pártban igen kínos volt a hangulat.

Ma már, a kik látni akarnak, egészen világosan láthatják a helyzetet. Azok közül, a kik az ivet még alá nem írták, ma csupán Láng Lajos jelent meg a szabadelvű pártban, a többiek mind hiányoztak. A párt egy régi tagja, a ki aláírta az alkotmányvértő javaslatot, lapunk egyik munkatársa előtt így nyilatkozott:

— Mit leplezzem a dolgot, a mikor el nem tagadható tények beszélnek. Ma délelőtt még azt hittük, hogy megmenthetjük a kormányt, de a mai ülés után Bánffy bukása bizonyos. Nem politikai, de tisztán pathológiai kérdés az most már, hogy meddig bírja meg a miniszterelnök. Vége Bánffy idegei is csak legfeljebb hajókötélből valóak és tudvalevőleg nincs olyan hajókötél, mely éreikig kiállja a vihart. Gróf Csáky mai lépése után a kormány helyzete tarthatatlan.

A frond.

Érdekes csoportozatokat lehetett ma megfigyelni a képviselőházban, a hol a tegnapi evolúció meg ma is tartott.

Itt gróf Andrássy Tivadar magyarázta meg gróf Tiszának, hogy mi a magyar alkotmány, ott gróf Andrássy Gyula fejtegette egy nagyobb csoport előtt a tegnapi államszínemmi jelentőségét, bent az ülésteremben pedig egyelőli fiatal mágusok, másfelől olyan előkelőségek, mint Enyedy Lukács, Hieronymi, Györfly, Emmer és Chorin határozatké el, hogy nem mennek Bánffy Dezsővel.

Ilyen előzmények után biztosra lehetett venni, hogy az alkotmány védelmére szervezkedő frond ma végkép meg fog alakulni.

Gróf Csáky Albin, a kire pedig a kormány bizton számított, ma délután két órakor érkezett Budapestre, nyomban felkereste az Andrássy grókot, jelentette, hogy csatlakozik mozgalmához, és ezzel a szakadás a szabadelvű pártban be volt fejezve.

Ma délután öt órakor gróf Anarassy Tivadar budavári palotájában már bizalmas értekezlet volt, melyen gróf Csáky Albin elnöklése mellett a következő husz képviselő vett részt:

- 1. Gróf Andrássy Gyula, a rozsnyói kerület képviselője, volt királyi személye körüli miniszter, a delegáció tagja, v. b. t. t. 2. Gróf Andrássy Sándor, a homonnai kerület képviselője, a pénzügyi bizottság tagja. 3. Gróf Andrássy Tivadar, a terebesi kerület képviselője, a képviselőháznak volt alelnöke, a közigazgatási bizottság elnöke, a delegáció tagja, v. b. t. t. 4. Gróf Bathányi Lajos, Győr képviselője, volt fűmeci kormányzó, a delegáció és a közigazgatási bizottság tagja, v. b. t. t. 5. Gróf Bathányi Tivadar, Fiume képviselője, a közigazgatási bizottság tagja. 6. Chorin Ferenc, Szatmár képviselője, a mentelmi bizottság elnöke. 7. Gróf Csáky Albin, Szarvas képviselője, volt közigazgatási miniszter, a közigazgatási bizottság elnöke, v. b. t. t. 8. Dobozsky Ignác, a nagygyűdi kerület képviselője, a pénzügyi bizottság tagja. 9. Emmer Kornél, a nagyszombati kerület képviselője, volt kuriai bíró, a pénzügyi bizottság tagja. 10. Enyedy Lukács, a tápei kerület képviselője, nyugalmazott pénzügyminiszteri tanácsos. 11. Báró Fiáh Miklós, a bodajki kerület képviselője, volt fejezmegyei főispán, a közigazgatási bizottság tagja. 12. Györfly Gyula, a karcfalvai kerület képviselője, a veterán-bizottság tagja. 13. Báró Harványi János, a fásati kerület képviselője, a delegáció és a földmivelségi bizottság tagja. 14. Hieronymi Károly, Arad szabad királyi város képviselője, volt belügyminiszter, a delegáció tagja, a vízügyi bizottság elnöke, v. b. t. t. 15. Báró Percznyi Zsigmond, a nagyszőlősi kerület képviselője, a naplobirói bizottság tagja.





A fekete vér mai előadásán is szépen megtelt a nemzeti színház nézőtere...

Duse legújabb kőrta. Nápolyból jelenték, hogy Duse Eleonora, a legnagyobb drámai művésznő...

A nemzet színház újdonsága. Turgenjev «Kezdemények» című színművét, melyet Parisban...

Filharmoniai hangverseny. A mai harmadik filharmoniai hangverseny ismét klasszikus elvezetést...

Az egyetemek körháza. A magyarországi egyetemek körháza, mely a magyarországi egyetemek körháza...

Kasics és vele a közgyűlés a választások tudomása. Kasics és vele a közgyűlés a választások tudomása...

A Lili jubileum. Hervé népszerű operettje holnap, csütörtökön este el a százados jubileumát...

A nagybányai festők kiállítása. Az Andrássy-utján régi műcsarnokban sorjában folyik már a nagybányai festők kiállítása...

A tanuló az angol ipari kiállításra. Az angol nemzeti verseny kiállítására az iparügyi miniszter...

Emilia korláng. Náday Béla, a nemzeti színház fiatal tagja kerengőt szerzett, mely a napokban...

Zoológiai lapok az angol Parthay Géza egy havonként egyszer megjelenő illusztrált szaklapot...

FŐVÁROSI ÜGYEK.

A főváros közgyűlése. Budapest székesfővárosi törvényhatósági bizottsága ma délután rendes közgyűlést tartott...

Halmos János polgármester a múlt közgyűléseken tett interpellációkra válaszolt, még pedig először...

1. Tudatja, hogy Breslmayer neve nem szerepelt a diszpolgárságra vonatkozó indítvány aláírói között...

2. A lakosság német feliratait tárgyában a polgármester maga is helyesnek tartja az intézkedéseket...

3. A budai katonai temetőben lévő katonasírokból a csontoknál, valamint a Hegtzi szobránál a katedrálisok...

4. A kis- és középiskolák a köznevelésben való részvételét céljából tett interpellációra a polgármester azt válaszolta, hogy eddig is mindig figyelembe...

5. Thury János Lehel-utcai telke ügyében konstaltta a polgármester, hogy a telket Thury gyári célokra...

6. A kerpesi utj temetőben történt visszaélések ügyében a polgármester azt válaszolta, hogy a megindított vizsgálat...

7. Egyes fővárosi tisztviselőknek idegen vállalatoknál való alkalmazása tárgyában a polgármester bejelentte, hogy ez a kérdés a fővárosi törvényhatósági tanács...

8. A budai színház kérdésében ígért tisztelettel a polgármester, hogy mindaddig, míg a budai állandó színház...

9. A Sashegy csúcsának bekerítése tárgyában a polgármester tudatja, hogy a terület Salkaheré, a ki tényleg...

Kasics és vele a közgyűlés a választások tudomása. Kasics és vele a közgyűlés a választások tudomása...

Uj interpelláció is akadt mára. Ujabb Kasics Péter interpellált, a ki a Holtszoci-telek ügyében tett kérdéseket...

A napra a polgármester akként reagált a választások ügyében interpellációra, a közgyűlés általános megbeszélés...

A napirendre tűzött ügyek során Légrady Károly elmondta azt, hogy a fővárosi hivatalos lapja a «Vasárnap»...

Bejelent a tanács, hogy a Karoly-kaszárnya telkének szándékára hirdetett pályázat eredményét...

A tanács elfogadta a tanács javaslatát. Bejelent a tanács, hogy a Karoly-kaszárnya telkének szándékára...

Heinrich István választási elnök bejelentette, hogy ma a központi választásnapja megvalósult...

A közigazgatási bizottság beavaszolt: Szavak Inret, Gombár Tivadart, Morzsányi Károlyt, Császár Jenőt...

A tanács elfogadta a tanács javaslatát. Bejelent a tanács, hogy a Karoly-kaszárnya telkének szándékára...

A vig opera színháznyitási engedélyét a közgyűlés megadta, noha Hecht Oón az ügyet a napirendről kivonta...

Hozzájárult a közgyűlés ahhoz, hogy Rákossfalván elemt piactort rendeznek ki. Kamermayer Károly serelekre megszavazott a közgyűlés...

SPORT.

A M. A. C. holnap, a hó 8-án délután 4 órakor rendez a nemzeti lovardában szokásos téli atletikai viadalt...

A magyar testgyakorlók köre a Barscay-utcai gimnázium tornatermében a hó 11-én délután 5 órakor...

Főúri vadászat. Gróf Andrássy Géza teléri uradalmaiban a múlt héten voltak a hajótvasdátok, a melyeken...

Az Áldásy-Gerenday affér. A budapesti bűntető járásbírójánál Baló Lajos aljársbíró előtt ma ismét a Gerenday-Áldásy-féle ügyet tárgyalják...

Az Áldásy-Gerenday affér. A budapesti bűntető járásbírójánál Baló Lajos aljársbíró előtt ma ismét a Gerenday-Áldásy-féle ügyet tárgyalják...

Az Áldásy-Gerenday affér. A budapesti bűntető járásbírójánál Baló Lajos aljársbíró előtt ma ismét a Gerenday-Áldásy-féle ügyet tárgyalják...

Az Áldásy-Gerenday affér. A budapesti bűntető járásbírójánál Baló Lajos aljársbíró előtt ma ismét a Gerenday-Áldásy-féle ügyet tárgyalják...

Az Áldásy-Gerenday affér. A budapesti bűntető járásbírójánál Baló Lajos aljársbíró előtt ma ismét a Gerenday-Áldásy-féle ügyet tárgyalják...

Az Áldásy-Gerenday affér. A budapesti bűntető járásbírójánál Baló Lajos aljársbíró előtt ma ismét a Gerenday-Áldásy-féle ügyet tárgyalják...

Az Áldásy-Gerenday affér. A budapesti bűntető járásbírójánál Baló Lajos aljársbíró előtt ma ismét a Gerenday-Áldásy-féle ügyet tárgyalják...

Az Áldásy-Gerenday affér. A budapesti bűntető járásbírójánál Baló Lajos aljársbíró előtt ma ismét a Gerenday-Áldásy-féle ügyet tárgyalják...

Az Áldásy-Gerenday affér. A budapesti bűntető járásbírójánál Baló Lajos aljársbíró előtt ma ismét a Gerenday-Áldásy-féle ügyet tárgyalják...

Az Áldásy-Gerenday affér. A budapesti bűntető járásbírójánál Baló Lajos aljársbíró előtt ma ismét a Gerenday-Áldásy-féle ügyet tárgyalják...

Az Áldásy-Gerenday affér. A budapesti bűntető járásbírójánál Baló Lajos aljársbíró előtt ma ismét a Gerenday-Áldásy-féle ügyet tárgyalják...

Az Áldásy-Gerenday affér. A budapesti bűntető járásbírójánál Baló Lajos aljársbíró előtt ma ismét a Gerenday-Áldásy-féle ügyet tárgyalják...

Az Áldásy-Gerenday affér. A budapesti bűntető járásbírójánál Baló Lajos aljársbíró előtt ma ismét a Gerenday-Áldásy-féle ügyet tárgyalják...

Az Áldásy-Gerenday affér. A budapesti bűntető járásbírójánál Baló Lajos aljársbíró előtt ma ismét a Gerenday-Áldásy-féle ügyet tárgyalják...

Az Áldásy-Gerenday affér. A budapesti bűntető járásbírójánál Baló Lajos aljársbíró előtt ma ismét a Gerenday-Áldásy-féle ügyet tárgyalják...

Az Áldásy-Gerenday affér. A budapesti bűntető járásbírójánál Baló Lajos aljársbíró előtt ma ismét a Gerenday-Áldásy-féle ügyet tárgyalják...

Az Áldásy-Gerenday affér. A budapesti bűntető járásbírójánál Baló Lajos aljársbíró előtt ma ismét a Gerenday-Áldásy-féle ügyet tárgyalják...

Az Áldásy-Gerenday affér. A budapesti bűntető járásbírójánál Baló Lajos aljársbíró előtt ma ismét a Gerenday-Áldásy-féle ügyet tárgyalják...

Az Áldásy-Gerenday affér. A budapesti bűntető járásbírójánál Baló Lajos aljársbíró előtt ma ismét a Gerenday-Áldásy-féle ügyet tárgyalják...

ESKÜDTÉSZÉKI TAGOK KISOROLÁSA.

Ma délután sorolták ki az 1899 évi folyamathoz teendő esküdtései tárgyalásoknál résztvevő esküdtései tagokat...

A bizottság a régi városi házban tartotta meg az ülést, melyen az esküdtései tagok a következők voltak: Heinrich István, Gebhardt Lajos...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

ESKÜDTÉSZÉKI TAGOK KISOROLÁSA.

Ma délután sorolták ki az 1899 évi folyamathoz teendő esküdtései tárgyalásoknál résztvevő esküdtései tagokat...

A bizottság a régi városi házban tartotta meg az ülést, melyen az esküdtései tagok a következők voltak: Heinrich István, Gebhardt Lajos...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

ESKÜDTÉSZÉKI TAGOK KISOROLÁSA.

Ma délután sorolták ki az 1899 évi folyamathoz teendő esküdtései tárgyalásoknál résztvevő esküdtései tagokat...

A bizottság a régi városi házban tartotta meg az ülést, melyen az esküdtései tagok a következők voltak: Heinrich István, Gebhardt Lajos...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...

Az esküdtései tagok beosztása évenkéntedint a következők: Rendes esküdtékek: Farkas Gyula, Bellows Imre, Asztalos Jenő...



Ütődészek.

Az utódészek a vasárnap éjféli nyitól nagy fokú érdeklődés...

Sertés kereskedelmi csarnok.

Közbánya, decz. 7. A) Hízott sertés-árak: I. Magyar elefendű...

Bécsi Gabonátözsde.

Bécs, decz. 7. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsde zárlata után a délutáni magánforgalomban...

Bécsi Gabonátözsde.

Bécs, decz. 7. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Jobb külföldi és budapesti tudósítók következtében az irányzat szilárdabb lett...

Külföldi árutözsdek.

Hamburg, decz. 7. Nyerszőrök deczemberre 10.15. január 10.17...

Külföldi árutözsdek.

Table with columns: Deczember 7., Ár-lyban, Ruda-penny, Különböző az előző napi zárlathoz képest.

Külföldi árutözsdek.

Table with columns: Deczember 7., Ár-lyban, Ruda-penny, Különböző az előző napi zárlathoz képest.

Napirend 1898. deczember 8.

Naptár Csütörtök, decz. 8. Róm. kat. Maria szepi fog. Prof. B. A. fog. Górgörög. (nov. 26.) Alapsz. Zsidók: Kisd. 94. Nap tél: 7 óra 39 perc...

Napirend 1898. deczember 8.

Budapest, decz. 7. (Braun József és fia cég jelentése az Egyetértés számára.) Felhajtott magyar ökrök 1820, magyar tehén 323, szerbiai ökrök 810...

Napirend 1898. deczember 8.

Bécs (St. Marx), decz. 7. (Az Egyetértés távirata.) A mai szurmarhavasorán volt: 3211 borjú, 844 elő és 1822 lejtű sertés, 444 lejtű juh és 488 bárány...

DEGENEK NEVSORA.

Dr. Major József Erzsébet királyné szülőhelye. Székely J. K. székely. Dr. Stokoyics L. V. székely. Apollány V. székely. Szántó M. Kémárk. Dr. Döcs S. Bérencs. Dr. Kovács J. Székely. Dr. Horváth J. Gyula. Dr. Horváth J. Gyula. Dr. Horváth J. Gyula.

DEGENEK NEVSORA.

Dr. Major József Erzsébet királyné szülőhelye. Székely J. K. székely. Dr. Stokoyics L. V. székely. Apollány V. székely. Szántó M. Kémárk. Dr. Döcs S. Bérencs. Dr. Kovács J. Székely.

DEGENEK NEVSORA.

Dr. Major József Erzsébet királyné szülőhelye. Székely J. K. székely. Dr. Stokoyics L. V. székely. Apollány V. székely. Szántó M. Kémárk. Dr. Döcs S. Bérencs. Dr. Kovács J. Székely.

Gabonaforgalmi kimutatás.

A m. kir. központi statisztikai hivatal kimutatása az 1898. évi deczember hó 8-án éjféli 6 óráig...

Table with columns: Áru megnevezése, Vasárnap, Hétfő, Kedd, Szerda, Csütörtök, Péntek, Szombat, Vasárnap, Összesen.

Gabonaforgalmi kimutatás.

A m. kir. központi statisztikai hivatal kimutatása az 1898. évi deczember hó 8-án éjféli 6 óráig...

Table with columns: Áru megnevezése, Vasárnap, Hétfő, Kedd, Szerda, Csütörtök, Péntek, Szombat, Vasárnap, Összesen.

Magánhajók forgalma.

Budapestre érkezett: Szt. Pál Utjéről 2702 mm. zabbal. Bajai 1900 mm. búzával.

Table with columns: Áru megnevezése, Vasárnap, Hétfő, Kedd, Szerda, Csütörtök, Péntek, Szombat, Vasárnap, Összesen.

Bécsi Értéktözsde.

Bécs, decz. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Budapesti értéktőzsde hírei hatása alatt a mai értéktőzsde is lanyha irányzatú lett...

Bécsi Értéktözsde.

Bécs, decz. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Budapesti értéktőzsde hírei hatása alatt a mai értéktőzsde is lanyha irányzatú lett...

Table with columns: Áru megnevezése, Vasárnap, Hétfő, Kedd, Szerda, Csütörtök, Péntek, Szombat, Vasárnap, Összesen.

Bécsi Értéktözsde.

Bécs, decz. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Budapesti értéktőzsde hírei hatása alatt a mai értéktőzsde is lanyha irányzatú lett...

Table with columns: Áru megnevezése, Vasárnap, Hétfő, Kedd, Szerda, Csütörtök, Péntek, Szombat, Vasárnap, Összesen.

Bécsi Értéktözsde.

Bécs, decz. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Budapesti értéktőzsde hírei hatása alatt a mai értéktőzsde is lanyha irányzatú lett...

Bécsi Értéktözsde.

Bécs, decz. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Budapesti értéktőzsde hírei hatása alatt a mai értéktőzsde is lanyha irányzatú lett...

Bécsi Értéktözsde.

Table with columns: Áru megnevezése, Vasárnap, Hétfő, Kedd, Szerda, Csütörtök, Péntek, Szombat, Vasárnap, Összesen.

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

A székelyfővárosi vásárosmarkon árjegyzésel. Napi jelentés a központi vásárosmarkon nyitáskor (en gros) eladott árucikkek áráról.

Budapest, decz. 7. (A székelyfővárosi vásárosmarkon igazgatóságának jelentése az Egyetértés számára.) A vásári forgalom: Husnád forgalom lanyha, árak szilárdok...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

Budapest, decz. 7. (A székelyfővárosi vásárosmarkon igazgatóságának jelentése az Egyetértés számára.) A vásári forgalom: Husnád forgalom lanyha, árak szilárdok...

Budapest, decz. 7. (A székelyfővárosi vásárosmarkon igazgatóságának jelentése az Egyetértés számára.) A vásári forgalom: Husnád forgalom lanyha, árak szilárdok...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

Budapest, decz. 7. (A székelyfővárosi vásárosmarkon igazgatóságának jelentése az Egyetértés számára.) A vásári forgalom: Husnád forgalom lanyha, árak szilárdok...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

Budapest, decz. 7. (A székelyfővárosi vásárosmarkon igazgatóságának jelentése az Egyetértés számára.) A vásári forgalom: Husnád forgalom lanyha, árak szilárdok...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

Budapest, decz. 7. (A székelyfővárosi vásárosmarkon igazgatóságának jelentése az Egyetértés számára.) A vásári forgalom: Husnád forgalom lanyha, árak szilárdok...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

Budapest, decz. 7. (A székelyfővárosi vásárosmarkon igazgatóságának jelentése az Egyetértés számára.) A vásári forgalom: Husnád forgalom lanyha, árak szilárdok...

Budapest, decz. 7. (A székelyfővárosi vásárosmarkon igazgatóságának jelentése az Egyetértés számára.) A vásári forgalom: Husnád forgalom lanyha, árak szilárdok...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

Budapest, decz. 7. (A székelyfővárosi vásárosmarkon igazgatóságának jelentése az Egyetértés számára.) A vásári forgalom: Husnád forgalom lanyha, árak szilárdok...

Budapest, decz. 7. (A székelyfővárosi vásárosmarkon igazgatóságának jelentése az Egyetértés számára.) A vásári forgalom: Husnád forgalom lanyha, árak szilárdok...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

Budapest, decz. 7. (A székelyfővárosi vásárosmarkon igazgatóságának jelentése az Egyetértés számára.) A vásári forgalom: Husnád forgalom lanyha, árak szilárdok...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

Budapest, decz. 7. (A székelyfővárosi vásárosmarkon igazgatóságának jelentése az Egyetértés számára.) A vásári forgalom: Husnád forgalom lanyha, árak szilárdok...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

Budapest, decz. 7. (A székelyfővárosi vásárosmarkon igazgatóságának jelentése az Egyetértés számára.) A vásári forgalom: Husnád forgalom lanyha, árak szilárdok...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

Budapest, decz. 7. (A székelyfővárosi vásárosmarkon igazgatóságának jelentése az Egyetértés számára.) A vásári forgalom: Husnád forgalom lanyha, árak szilárdok...

Budapest, decz. 7. (A székelyfővárosi vásárosmarkon igazgatóságának jelentése az Egyetértés számára.) A vásári forgalom: Husnád forgalom lanyha, árak szilárdok...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

Budapest, decz. 7. (A székelyfővárosi vásárosmarkon igazgatóságának jelentése az Egyetértés számára.) A vásári forgalom: Husnád forgalom lanyha, árak szilárdok...

Budapest, decz. 7. (A székelyfővárosi vásárosmarkon igazgatóságának jelentése az Egyetértés számára.) A vásári forgalom: Husnád forgalom lanyha, árak szilárdok...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

Budapest, decz. 7. (A székelyfővárosi vásárosmarkon igazgatóságának jelentése az Egyetértés számára.) A vásári forgalom: Husnád forgalom lanyha, árak szilárdok...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

Budapest, decz. 7. (A székelyfővárosi vásárosmarkon igazgatóságának jelentése az Egyetértés számára.) A vásári forgalom: Husnád forgalom lanyha, árak szilárdok...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

Budapest, decz. 7. (A székelyfővárosi vásárosmarkon igazgatóságának jelentése az Egyetértés számára.) A vásári forgalom: Husnád forgalom lanyha, árak szilárdok...

Bohémia.

M. KIR. OPERA. Budapest, 1898. decz. BOHÉMIA. Opeta 4 főtársaság. (Murger nyomán) Zeneigérezte Leo Ruggieri. Fordította...

Bohémia.

M. KIR. OPERA. Budapest, 1898. decz. BOHÉMIA. Opeta 4 főtársaság. (Murger nyomán) Zeneigérezte Leo Ruggieri. Fordította...

Bohémia.

M. KIR. OPERA. Budapest, 1898. decz. BOHÉMIA. Opeta 4 főtársaság. (Murger nyomán) Zeneigérezte Leo Ruggieri. Fordította...

Bohémia.

M. KIR. OPERA. Budapest, 1898. decz. BOHÉMIA. Opeta 4 főtársaság. (Murger nyomán) Zeneigérezte Leo Ruggieri. Fordította...

Bohémia.

M. KIR. OPERA. Budapest, 1898. decz. BOHÉMIA. Opeta 4 főtársaság. (Murger nyomán) Zeneigérezte Leo Ruggieri. Fordította...

Bohémia.

M. KIR. OPERA. Budapest, 1898. decz. BOHÉMIA. Opeta 4 főtársaság. (Murger nyomán) Zeneigérezte Leo Ruggieri. Fordította...

Bohémia.

M. KIR. OPERA. Budapest, 1898. decz. BOHÉMIA. Opeta 4 főtársaság. (Murger nyomán) Zeneigérezte Leo Ruggieri. Fordította...

Bohémia.

M. KIR. OPERA. Budapest, 1898. decz. BOHÉMIA. Opeta 4 főtársaság. (Murger nyomán) Zeneigérezte Leo Ruggieri. Fordította...

Bohémia.

M. KIR. OPERA. Budapest, 1898. decz. BOHÉMIA. Opeta 4 főtársaság. (Murger nyomán) Zeneigérezte Leo Ruggieri. Fordította...



KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetésért... TELEFON 6354.

Minden hirdetésért... TELEFON 6354.

Kis hirdetések

Breuer nővérek... Burger Vilmosné... Deutsch Julia... Nemesek A... Toldi Lajos

Eladás.

Használt és új pénz-székrenyek... Jól jövedelmező... Czimbalom... Méz... Hajfátaltóló... Házasság... Bútorok

Vétel.

Veszek birtokot... Egy nagyobb... Alkalmazást keres... Divatos... Szobaleányok... Urasági inas... Egy

Oktatás.

Francziánul... Gynnaziumi... Különféle... Amortizációs... Társalgónót... Egy vidéki

Szabadalmakat

Közönséges közlekedés... Monfalcone... Baskoalj... Ásványolaj... Petroleum... Carbolineum... Rékő la... Keserítő... Thowote gépkocsi... Fűrész (Kucze)

Kávé és Tea

Belák István... kávé és tea... 4/2 kilo Cuba kávé... 4/2 kilo Java... 4/2 kilo Mocca... 4/2 kilo Gyöngy... 4/2 kilo Portorikó... 1/2 kilo Császár ke... 1/2 kilo Török tea

Elcserelem

A főváros legjobban fejlődő kerületében... Olsó ezüst-eladás... Veszek zalogot... Fuchs Dávid

Pályázatok

Az apró hirdetések... Nem kell gummi!... Klein Józsefné... Csak 3 forint... EGYETÉRTÉS

Alkalmazás

Alkalmazást keres... Nem kell gummi!... Klein Józsefné... Csak 3 forint... EGYETÉRTÉS

Alkalmazás

Alkalmazást keres... Nem kell gummi!... Klein Józsefné... Csak 3 forint... EGYETÉRTÉS

Kiadóhivatali üzenet.

Tudakozóknak csakis olyan levelekre válaszolunk... Jellig hirdetésnek a hirdető a kiadóhivatal előtt ismeretlen.

Kiadóhivatali üzenet.

Tudakozóknak csakis olyan levelekre válaszolunk... Jellig hirdetésnek a hirdető a kiadóhivatal előtt ismeretlen.

Kiadóhivatali üzenet.

Tudakozóknak csakis olyan levelekre válaszolunk... Jellig hirdetésnek a hirdető a kiadóhivatal előtt ismeretlen.

Kiadóhivatali üzenet.

Tudakozóknak csakis olyan levelekre válaszolunk... Jellig hirdetésnek a hirdető a kiadóhivatal előtt ismeretlen.

Kiadóhivatali üzenet.

Tudakozóknak csakis olyan levelekre válaszolunk... Jellig hirdetésnek a hirdető a kiadóhivatal előtt ismeretlen.

Kiadóhivatali üzenet.

Tudakozóknak csakis olyan levelekre válaszolunk... Jellig hirdetésnek a hirdető a kiadóhivatal előtt ismeretlen.

Kiadóhivatali üzenet.

Tudakozóknak csakis olyan levelekre válaszolunk... Jellig hirdetésnek a hirdető a kiadóhivatal előtt ismeretlen.

Kiadóhivatali üzenet.

Tudakozóknak csakis olyan levelekre válaszolunk... Jellig hirdetésnek a hirdető a kiadóhivatal előtt ismeretlen.

Kiadóhivatali üzenet.

Tudakozóknak csakis olyan levelekre válaszolunk... Jellig hirdetésnek a hirdető a kiadóhivatal előtt ismeretlen.

Kiadóhivatali üzenet.

Tudakozóknak csakis olyan levelekre válaszolunk... Jellig hirdetésnek a hirdető a kiadóhivatal előtt ismeretlen.

Valódi hegyi borok... Saját termésű, tiszta kezelésű valódi hegyi ó-boraimat... Makra Géza

Feltétlenül a legelőnyösebben vásárolhatunk szelid és izéles uri, flu- és gyermekruhákat... NEUMANN M-nél Budapest, Muzeum-körút I. sz.

Hotel Habsburg... I. Rothenthurmstrasse 24... Richter F. Ad. és társa

HAAS FÜLÖP és FIAI... szőnyeg- és butorszövet... V., Gizella-tér 1. szám.

Mössmer József... vászon és fehérnemű raktára... Értésítés... BUDAPESTEN, Koronaherzeg-utca 12. sz.

Kispesti Takarékpénztár Részvénytársaság... Hirdetmény... Az igazgatóság.

Játékaru ház WILHELM POHL... BECS, VI. Mariahilferstrasse 5.

Heckenast Gusztáv... Calderoni és Társa BUDAPEST.

BÉNÉDICTINE... Legjobb liqueur... Hirdetmény.

Stern és Merkel... Budapest VI. Kerület-utca 22.

Alkalmazás... karácsonyi és újévi ajándékok... Hatóságilag engedélyezett végeladás.

KÉPES CSALÁDI NAPTÁR az 1899-ik évre.



